L854200241
05/2020 rev. 1

BULL.HE "

BENINCA

TECHNOLOGY TO OPEN

UNIONE NAZIONALE COSTRUTTORI
AUTOMATISMI PER CANCELLI, PORTE
SERRANDE ED AFFINI






Dati tecnici Technical data Technische Daten BULL.HE REVERSE
Alimentazione Feed Speisung 230 Vac 50 Hz
Assorbimento Absorption Verbrauch 3A
Coppia Torque Kréftepaar 20 Nm
Intermittenza di lavoro Operating jogging Betriebsintermittenz 80 %

Grado di protezione Protection class Schutzklasse 1P44
Temp. funzionamento Working temperature Betriebstemperatur -20°C / +50°C
Peso max. cancello Max. gate weight Gittersgewicht max. 1400 kg
Modulo cremagliera Rack modulus Modu! der Zahnstange M4
Velocita apertura Opening speed Offnungsgeschwindigkeit 13,5m/min
Condensatore Capacitor Kondensator 20 pF
Rumorosita Noise level Gerduschentwickiung <70dB
Lubrificazione Lubrication Schmierung Grasso/Grease
Peso Weight Gewicht 21,4 Kg
Donnees technique Datos técnicos Dane techniczne BULL.HE REVERSE
Alimentation Alimentacién Zasilanie 230 Vac 50 Hz
Absorption Absorcion Pobér mocy 3A
Couple Par Moment obrotowy 20 Nm
Intermittence de travail Intermitencia de trabajo Rodzaj pracy 80 %
Degré de protection Grado de proteccién Stopien ochrony 1P44
Temp. fonctionnement Temp. funcionamiento Temp. podczas pracy -20°C / +50°C
Poids max. portail Peso méx. de la cancela Cigzar max. bramy 1400 kg
Module de la crémaillére Médulo de cremallera Typ listwy zebatej M4
Vitesse d'ouverture Velocidad de apertura Predkos$¢ otwieraia 13,5m/min
Condensateur Condensador Kondensator 20 pF
Bruit Ruido Max. halas <70 dB
Lubrification Lubrificaciéon Smarowanie Grasso/Grease
Poids Peso Ciezar 21,4 Kg
- . T - .
Dimensioni d’ingombro - Overall dimensions
H H H
Abmessungen - Dimensions d’encombrement
Dimensiones exteriores - Wymiary gabarytowe
200
- ﬂ -
0 0
[*] (=]
(] (]
[}
215
245
B B




IMPORTANTE: Rispettare questa quota!
IMPORTANT NOTE: Keep to this dimension!
WICHTIG: Dieses MaB3 beachten!

(

IMPORTANT: Respectez ce quota!
IMPORTANTE: jRespetar esta cota!
WAZNE: Zachowaé ten wymiar! \\40

Tubo corrugato
Grooved tube
Faltenrohr
Passe-céables tubulaire
Tubo corrugado

Rurka sprezysta

V7ARAN |

Fig 1

Fissaggio diretto su fondo in cemento esistente

Direct fitting on the already existing base in concrete

Direkte Befestigung an einem vorhandenen Betonuntergrund
Ancrage direct sur fond en ciment préexistant
Fijacion directa sobre fondo de cemento existente
Bezposrednie zamocowanie w istniejacym
fundamencie betonowym

i

\

\

1
S

N°4 tasselli @10/120mm

4 screw anchors @10/120mm
4 Dubel @10/120mm

N°4 chevilles @10/120mm
N°4 tacos @10/120mm

4 kotki @10/120 mm

N°4 fori @10

4 holes 910

4 Loécher 910
N°4 trous 910
N°4 agujeros @10
4 otwory @10

0
4

Fig.2



Fissaggio con regolazione su fondo in cemento esistente

Fitting with adjustment on the already existing base in concrete

Befestigung an einem vorhandenen Betonuntergrund

und Einstellung N°4 rosette

Ancrage avec réglage sur fond en ciment préexistant Z‘é"::;g;

Fijacion con regulacién sobre fondo de cemento N°4 rondelles

existente N°4 arandelas
. fps L. . 4 podktadki

Zamocowanie z mozliwoscia regulacji w

istniejacym fundamencie betonowym A

N°4 rosette
4 washers
4 Scheiben
N°4 rondelles
= N°4 arandelas
= 4 podktadki
= N°4 barre M10
X = 4barsM10
™™ 4Stabe M10
1 ¥ N°4 barres M10
2 N°4 esparragos M10

4 drazki M10

N°4 tasselli per barre M10

4 screw anchors for bars M10

4 Duibel fur Stabe M10

/®/ N°4 chevilles pour barres M10
N°4 tacos para esparragos M10

4 plytki do drazkéw M10

Fig.3

Fissaggio con tirafondi su getto in calcestruzzo

Fitting with stretcher bolts on concrete layer o dag 10

Befestigung durch Zugbolzen an einer Bettonierung 4 Muttern M10

Ancrage avec tire-fonds sur coulée de béton @/ 4 Mutter W10
e . . . N°4 tuercas M10

Fijacion con tirafondos sobre vaciado de hormigén 4 nakretki M10

Zamocowanie z odciagiem w ptycie betonowej

N°4 rosette 11x30

4 washers 11x30

4 Scheiben 11x30
N°4 rondelles 11x30
N°4 arandelas 11x30
4 podkiadki 11x30
N°4 tirafondi filettati M10 annegati nel calcestruzzo

4 M10 threaded stretcher bolts immersed in concrete
4 Zugbolzen mit Gewinde M10 im Beton eingebettet
N°4 tire-fonds filetés M10 noyés dans le béton

N°4 tirafondos con rosca M10 ahogados en el hormigén
4 odciggi gwintowane M10 zakotwiczone w betonie

N°4 dadi M10

4 nuts M10

4 Muttern M10
N°4 écrous M10
N°4 tuercas M10
4 nakretki M10

Scavo per getto di calcestruzzo

Hole for concrete layer

Baugrube fir Bettonierung

Cavage pour coulée de béton
Excavacion para vaciado de hormigén
Wykopy do wylania betonu

Fig 4



Attendere il consolidamento del getto di calcestruzzo, quindi rimuovere i dadi "D"
e le rondelle "R" fascia larga 11x30 e portarli sotto la piastra per consentire le
regolazioni in altezza dell'attuatore.

Wait for hardening of the concrete layer, then remove the nuts “D” and the
11x30 large band washers “R”, move them under the plate to allow for the
actuator adjustment in height.

Abwarten bis der Beton ausgehértet ist, dann die Muttern ,D“ und die breiten
Scheiben ,R“ 11x30 abnehmen und unter die Platte bringen, um die H6he des

Aktuators einstellen zu kénnen.
D
R

=

Attendez le durcissement de la coulée de béton et retirez les écrous “D” et
les rondelles “R” bande large 11x30, péortez-les sous la plaque pour permet-
tre les réglages en hauteur de P’actuateur.

Esperar que se consolide el vaciado de hormigén, seguidamente quitar las tuercas
“D”y las arandelas “R” faja larga 11x30 y ponerlas debajo de la placa para consentir
las regulaciones de altura del actuador.

Odczekac na utwardzenie wylewu betonowego, a nastepnie odmontowaé na-
kretki ,,D” oraz podkitadki ”R” szerokopasmowe 11x30 i umiescic je pod ptyta
w celu umozliwienia regulacji wysokosci sitownika.

R

D i T 1

Fig.5

Posizionare in altezza rispetto alla cremagliera e
mettere a livello.

Place higher than rack and level.

Senkrecht gegeniiber der Zahnstange positionieren
und ausrichten.

MIN =120 mm

Réglage en hauteur par rapport a la cremailiére et
mise en niveau horizontal.

Posicionar en altura con respecto a la cremallera y
apretar.

Ustawi¢ na wskazanej wysokosci wzgledem ze-
batki i w pozycji poziomej.

MAX = 140 mm

MIN = 0 mm

MAX =20 mm

Fig.6



N°4 dadi M10

4 nuts M10

4 Muttern M10
N°4 écrous M10
N°4 tuercas M10
4 nakretki M10

N°4 rosette di sicurezza

4 safety washers

4 Sicherheitsscheiben 11x30
N°4 rondelies de sécurité
N°4 arandelas de seguridad

4 podkiadki zabezpieczajace

N°4 rosette 11x20

4 washers 11x20

4 Scheiben 11x20
N°4 rondelles 11x20
N°4 arandelas 11x20
4 podktadki 11x20

Fig.7

Cremagliera in Fe

Fe rack

Zahnstange aus Stah/
Cremaillére en acier
Cremallera en Fe
Zebatka z Fe

N.B.: Rispettare il passo Important: Respecter le pas
Important: Keep the pitch NOTA: Respetar el paso
Wichtig: Zahnteilung einhalten Uwaga: przestrzegaé posuwu

Fig8 Fig9



Finecorsa appena premuto.
Just pressed limit stop.

\ 7 Gedriickter Endanschiag.
X 3 Fin de course a peine appuyé.
0’7) Final de carrera apenas presionado.

Krancowka dopiero co nacisnjeta.

N.B.: La staffa del finecorsa deve essere posizionata in modo tale da permettere N.B. L’étrier de fin de course doit étre positionné de facon a pouvoir arréter le
I'arresto del cancello senza che questo vada a sbattere contro I'arresto meccanico  portail, sans qu’il aille bater sur le fin de course mécanique.
N.b. The limit stop flask must be positioned to ensure that the gate stops without NOTA: La pletina del final de carrera debe ser colocada de tal forma que permita la

knocking against the mechanical stop. parada de la cancela sin que ésta vaya a tocar con el tope mecanico.

Der Endanschlagtbiigel muB so positioniert werden, daB die Sperre des Gitters ohne Uwaga: Zaczep krancowki musi by¢ w pozycji takiej by mozliwe byto za-

das Flattern des Schiebegitters gegen den Endschalter A erfolgen kann. trzymanie bramy niedopuszczajac do jej zderzenia z zapora mechaniczna.
Fig 10



E|E
x| E|E
Nullse)
= ~ | ©
IS
3
H l— m
% < E|E
= ot
o ¢ ®
\
% -
/
X
ES
W H_n._\._u
N A== - O
=l LLI
o>
m Ll
o
N
\

Fig 11

Fig.12



Max. 10 cm from the conveyance area
Max. 10 cm von der Zufiihrungszone
Maximum 10 cm de la zone d’acheminement
Max. 10 cm de la zona de desplazamiento
Max. 10 cm od strefy ciagnigcia

RG 58

A

{4

Legenda:

N O~ WN =

Motoriduttore con centralina incorporata BULL
Cremagliera RI.M4F/RI.M4Z

Staffe dei finecorsa

Fotocellule

Fermi meccanici

Selettore a chiave o tastiera digitale
Lampeggiante

Antenna

Legenda:

O~NOOHAWN =

Ratio-motor complete with gear case BULL
Rack RI.M4F/RI.M4Z

Limit stop flasks

Photo-electric cells

Mechanical stop

Key or digital keyboard selector

Blinker

Antenna

Zeichenerkidrung:

ONOOO AN WN =

10

Drehzahiminderer mit eingebauter Schaltanlage BULL
Zahnstange RI.M4F/RI.M4Z

Endschlagblgel

Fotozelle

Mech. Endanschiag

Schitissel-Selektor oder Digital-Tastatur

Blinklicht

Antenne

Fig 13

40+60 cm dal suolo (secondo normativa vigente)

40+60 cm from the ground (according to standard in force)
40+60 cm aus dem Boden (nach geitende Normen)

40+60 cm du sol (suivant les normes en vigueur)

40+60 cm del suelo (seglin normativa vigente)

40+60 cm od powierzchni ziemi (wedtug obowigzujacej normy)

Légende:

Motoréducteur avec circuit intégré BULL
Cremaillére RI.M4F/RI.M4Z

Etriers de fin de course

Photocellules

Bdtée mécanique

Sélecteur a clef ou a clavier

Feu clignotant

Antenne

ONOOOANWN =

Leyenda:

Motorreductor con centralita incorporada BULL
Cremallera RI.M4F/RI.M4Z

Pletinas de los finales de carrera

Fotocélulas

Topes mecénicos

Selector a llave o teclado digital
Relampagueador

Antena

O ~NO O WN =

Objasnienia:

1 Sitownik z wbudowana centralka BULL

2 Zebatka R.M4F/RI.M4Z

3 Zawieszki krancowych wylacznikéw posuwu
4 Fotokomorki

5 Chwytaki mechaniczne

6 Przetacznik kluczowy lub panel sterujacy

7 Swiatto migajace

8 Antena



FRA

AVERTISSEMENTS

Il est interdit d’utiliser ce produit pour I'utilisation du produit ou avec des finalités ou modalités non prévues par le présent
manuel. Toute autre utilisation pourrait compromettre I'intégrité du produit et présenter un danger pour les personnes ou
pour les biens.

Le fabricant décline toute responsabilité en cas d’utilisation impropre ou d’inobservation de la bonne technique dans la
construction des portails, ainsi que de toute déformation qui pourrait avoir lieu lors de son utilisation.

Toujours conserver la notice pour toute autre consultation future.

Ce manuel est destiné exclusivement au personnel qualifié pour I'installation et la maintenance des ouvertures automatiques.
Le montage doit étre accompli par du personnel qualifié (monteur professionnel, conformément a EN12635), dans le
respect del la bonne technique et des normes en vigueur.

Vérifier que la structure du portail est adaptée pour étre équipée d'un automatisme.

L’installateur doit fournir toutes les informations relatives au fonctionnement automatique, au déverrouillage d’urgence de
I'automatisme, et livrer a I'utilisateur les modes d’emploi.

Tenir a I'écart des enfants tous les matériaux d’emballage car ils représentent une source potentielle de danger. Ne pas
disperser les matériaux d’emballage dans I'’environnement, mais trier selon les différentes typologies (i.e. carton, polystyrene)
et les traiter selon les normes locales.

Ne pas laisser les enfants jouer avec les dispositifs de commande du produit. Conserver les télécommandes hors de

la portée des enfants.

Ce produit n’est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (dont les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles
ou mentales sont limitées, ou ne disposant pas des connaissances adéquates, sauf sous surveillance ou aprés avoir regu
les consignes des personnes responsables de leur sécurité.

Appliquer tous les dispositifs de sécurité (photocellules, linteaux sensibles, etc..) nécessaires pour protéger la zone contre
les risques de choc, d’écrasement, d’entrainement ou de cisaillement. Tenir compte des réglements et des directives en
vigueur, des critéres de bonne technique, de I'utilisation, de I’environnement de I'installation, de la logique de functionne-
ment du systéme et des forces développées par I'automatisation.

L’installation doit étre équipée de dispositifs de sécurité et de commandes conformes aux normes EN 12978 et EN 12453.

Prévoir sur le réseau de I'alimentation un interrupteur / sectionneur omnipolaire avec distance d’ouverture des contacts
égale ou supérieure a 3 mm..

Vérifier la présence en amont de I'installation électrique d’un interrupteur différentiel et d’une protection de surcourant
adéquats.

Certains types d’installation requiérent le branchement du vantail & une installation de mise a terre satisfaisant les normes
de sécurité e vigueur.

Avant toute intervention, d’installation, réparation et maintien, couper I'alimentation avant d’accéder aux parties électriques.
Déconnecter également les batteries tempon éventuellement présentes.

L’installation électrique et la logique de fonctionnement doivent étre conformes aux normes en vigueur.

Les conducteurs alimentés a des tensions différentes doivent étre séparés physiquement ou bien, ils doivent étre isolés
en maniere appropriée avec une gaine supplémentaire d’au moins 1 mm.

Les conducteurs doivent étre assurés par une fixation supplémentaire a proximité des bornes.

Pendant toute intervention d’installation, maintenance et réparation, couper I'alimentation avant de procéder a toucher
les parties électriques.

Recontrbler toutes les connexions faites avant d’alimenter la logique de commande.

Les entrées N.F. non utilisées doivent étre shuntées

DEMOLITION

Comme indiqué par le symbole a coté, il est interdit de jeter ce produit dans les ordures ménageéres car les parties qui
le composent pourraient nuire a I’environnent et a la santé des hommes, si traitées et évacuées de maniére incorrecte.
L’appareillage devra, par conséquent, étre livré dans les spéciaux point de collecte et de triage, ou bien remis au revendeur
lorsqu’on décide d’acheter un appareillage équivalent. L’évacuation abusive du produit de la part de I'usager comporte
I'application de sanctions administratives comme prévu par les normes en vigueur.

Les descriptions et les illustrations présentées dans ce manuel ne sont pas contraignantes. En laissant inaltérées les caractéristi-
ques essentielles du produit, le fabricant se réserve le droit d’apporter toute modification a caractéere technique, de construction ou
commerciale sans s’engager a revoir la cette publication.

20



1. Notice générales
Pour une parfaite automatisation de portails coulissants, vérifier que les suivantes caractéristiques soient
respectées:
- Le rail de guide et les roues devront étre correctement dimensionnés et entretenus (pour éviter trop de
frottement pendant le coulissement du portail).
- Pendant le fonctionnement, le portail ne devra pas trop onduler.
- L’ouverture et la fermeture devront étre stopées par une bltée mécanique (selon les normes en vigeur).

2. Caractéristiques générales
Automation avec alimentation monophasée pour portails coulissants avec poids maxi égal a 2000kg avec
alimentation 230 Vac
Le BULL est un monobloc au design raffiné et de dimensions réduites; il est constitué d’un groupe en alu-
minium a l'intérieur duquel ont été placés le moteur et un systeme de réduction irréversible réalisé avec
des matériaux trés résistants. Le BULL est doté de fin de course a ressort. En cas de panne de courant, un
déblocage d’urgence a clé personnalisée permet le déplacement manuel de la grille.
La sécurité anti-écrasement est garantie par un dispositif électronique (encodeur) qui détecte la présence
d’obstacles potentiels.

3. Mise en pose de la plaque de fondation
La Fig. 1 représente les dimensions de la plaque de fondation.
Il faut absolument respecter la distance de la crémaillere pour avoir la possibilité de placer et &ter I'actuateur
une fois la crémaillére du vantail fixée.
Voila ci de suite les principales typologies d’ancrage de la plagque de fondation:

1 Pose sans réglage en hauteur sur fond en ciment préexistant (Fig.2).

En utilisant la plaque comme gabarit de forage, exécutez 4 trous @10mm, ou insérer des chevilles filetées en
acier @10x120mm comme celles illustrées dans la Fig. 2.

Fixez directement sur le sol 'actuateur comme I’indique la Fig.7.

2 Pose avec réglage en hauteur sur fond en ciment préexistant (Fig.3).

En utilisant la plaque comme gabarit de forage, exécutez 4 trous pour I'insertion des chevilles pour barres
filetées en acier de @ 10mm.

Vissez 4 barres filetées de M10/120mm et ancrez les chevilles en vissant a terre les écrous “B” avec leurs
rondelles.

Comme l'indique la Fig. 3 placez la plaque de fondation avec les écrous de réglage “A”. Placez le moteur
comme indiqué dans la Fig.6 et apres avoir effectué tous les réglages du cas, bloquez-le comme l'indique
la Fig.7.

3 Pose avec réglage en hauteur sur fond en ciment a réaliser.

Comme indiqué dans la Fig.4, ancrez les tire-fonds sur la plaque de fondation et prédisposez un cavages de
dimensions.

Noyez les tire-fonds dans le ciment, en faisant attention au niveau de la plaque.

Attendez le durcissement de la colée de béton et enlevez donc les écrous «D» et les rondelles «R» bande large
11x30 . Portez-les sous la plaque pour permettre les réglages en hauteur de I'actuateur (Fig.5).

Effectuez les réglages mis en évidence dans la Fig. 6 et bloquez le moteur comme I'indique la Fig.7.

ATTENTION: indépendamment des modalités d’ancrage utilisées, il faut vérifier avec soin la stabilité
de PPactuateur et I'aptitude des matériaux utilisés.

4. Fixation de la cremaillére
Crémaillére en Fe 12x30mm.
Mettre en place les entretoises D en les soudant ou en les vissant au portail & une hauteur de 130/150 mm
de la ligne médiane du trou de fixation a la base sur laquelle sera fixée la plaque de fondation.
Respecter le pas de denture méme dans le cas de 2 morceaux de cremaillére; pour cela il est conseillable
d’adapter un autre morceau de cremaillére (voir Fig.8).
Visser la cremaillére avec les vis V, en ayant soin, lorsque le motoréducteur est installé, de laisser Tmm de jeu
entre la cremaillére et le pignon denté (voir Fig.9); pour cela utiliser les boutonniéres de réglage de la cremaillére.

21



5. Positionnement des étriers de fin de course (Fig.10)
Ouvrir le portail a la main, en laissant un espace de 1 a 3cm, selon le poids du portail, entre le portail et la bltée
meécanique A; ensuite fixer I’étrier de fin de course S avec des vis sans fin G de fagon a ce que le senseur de
fin de course soit appuyé. Répeter la méme opération avec le portail en phase de fermeture.

6. Installation des aimants (BULL 20HE.S - 20HEA.S) Fig.11
Les aimants sont insérés a I'intérieur des supports spéciaux (fig.11-"A”) qui, placés sur les étriers de fin de
course ou sur la crémaillére, en s’approchant aux senseurs en provoquent la commutation.
Application sur étriers de fin de course
Les supports sont équipés d’aubes d’encliquetage qui permettent le fixage aux étriers de fin de course, en
principe fournies avec I'automation, comme indiqué dans la fig.11-B.
Ce type di fixage permet un réglage rapide de la position des aimants. Apres avoir fixé la distance correcte,
fixez avec une vis la position du support de maniere a empécher qu’il se déplace sur I’étrier.
Application sur crémaillére
La solution alternative est de fixer les supports directement sur la crémaillére, en utilisant les pergages mis
en évidence dans la fig.11-C. Cette modalité ne permet pas de faire des réglages successifs, donc il vaudrait
mieux faire des essais avec les supports fixés provisoirement, avant d’effectuer la fixation définitive.
IMPORTANT: La distance correcte entre I’'aimant et le senseur dépend des caractéristiques de I'installation
et ne peut pas étre établie a I'avance, mais elle doit étre relevée a travers une série d’essais.
A titre d’exemple nous indiquons dans le tableau de la fig.11 quelques unes des distances d’intervention du
senseur (quota X) se referant a distances K de 3 et 35 mm.
En tout cas la distance K ne doit pas dépasser la valeur de 35 mm car une distance supérieure ne permet
pas la commutation du senseur magnétique.

7. Manoeuvre manuelle (Fig.12)
En cas de panne électrique ou de mal fonctionnement, pour actionner manuellement le vantail procédez
comme suit:
- Une fois insérée la clé personnalisée C, tournez-la dans le sens inverse des aiguilles d’une montre et tirez
le levier L.
- Le moto réducteur est ainsi bloqué et vous pouvez déplacer manuellement le vantail.
- Pour restaurer le fonctionnement normal,refermez le levier L et actionnez manuellement le portail jusqu’a
ce que I’engrenage est rétabli.

8. Branchements électriques
Pour brancher électriquement I'automation et pour régler les modalités de fonctionnement, consultez les
instructions d’emploi de la centrale de commande.
En particulier le talonnage de la sensibilité du dispositif anti-écrasement (encodeur) doit étre fait en
respectant les normes en vigueur.
En outre nous rappelons qu’il est obligatoire d’effectuer le branchement de mise a la terre en utilisant le
spécial serre-joint.

22



BULL

Manuel d’instructions pour P'utilisateur

Normes de sécurité

¢ Ne pas stationner dans la zone de mouvement du vantail.

e Ne pas laisser les enfants jouer avec les commandes ou en proximité du vantail.

e En cas d’anomalies du fonctionnement ne pas essayer de réparer la panne, mais appelez un technicien
compétent.

Manceuvre manuelle et d’urgence

En cas de panne électrique ou de mal fonctionnement, pour actionner manuellement le vantail procédez

comme suit:

e Une fois insérée la clé personnalisée C, tournez-la dans le sens inverse des aiguilles d’une montre et tirez
le levier L.

¢ |e moto réducteur est ainsi bloqué et vous pouvez déplacer manuellement le vantail.

e Pour restaurer le fonctionnement normal,refermez le levier L et actionnez manuellement le portail jusqu’a
ce que I’engrenage est rétabli.

Maintenance

e Controéler tous les mois le bon état du déverrouilleur manuel d’urgence.

e S’abstenir impérativement de toute tentative d’effectuer des maintenances extraordinaires ou des répara-
tions, sous risque d’accident. Contactez un technicien spécialisé pour ces opérations.

e | 'actuateur ne demande pas de manutention ordinaire mais il faut verifier periodiquement I'efficience des
dispositifs de sécurité et les autres parties de I'installation qui puissent créer dangers a cause d’usure.

Démolition

Au cas ou le produit serait mis hors service, il est impératif de se conformer aux lois en vigueur pour ce qui
concerne I'élimination différenciée et le recyclage des différents composants (métaux, matiéres plastiques
cables électriques, etc...) contactez votre installateur ou une firme spécialisée autorisée a cet effet.

32



EG-Konformititserkldrung
Erkldarung gemah Richtlinie 2004/108/CE(EMV); 2006/95/CE(LVD)

Hersteller: Automatismi Beninca SpA

Adresse: Via Capitello, 45 - 36066 Sandrigo (VI) - Italien

Erklart, dass das Produkt:

Automation fiir Schiebetore

BULL.HE REVERSE

folgenden EG-Richtlinien entspricht:

+  RICHTLINIE 2004/108/EG DES EUROPAISCHEN PARLAMENTS UND DES RATES vom 15. Dezember 2004 zur Angleichung der Rechtsvorschriften
der Mitgliedstaaten tiber die elektromagnetische Vertriglichkeit und zur Authebung der Richtlinie 89/336/EWG, gemiB nachstehenden Normen:

EN 61000-6-2:2005, EN 61000-6-3:2007.

+ RICHTLINIE 2006/95/EG DES EUROPAISCHEN PARLAMENTS UND DES RATES vom 12. Dezember 2006 zur Angleichung der Rechtsvorschriften
der Mitgliedstaaten betreffend elektrische Betriebsmittel zur Verwendung innerhalb bestimmter Spannungsgrenzen, geméiB nachstehenden Normen:

EN 60335-1:2002 + A1:2004 + A11:2004 + A12:2006 + A2:2006 + A13:2008; EN 60335-2-103:2003.

+  RICHTLINIE 2006/42/EG DES EUROPAISCHEN PARLAMENTS UND DES RATES vom 17. Mai 2006 tiber Maschinen, zur Aufhebung der Richtlinie
95/16/EG, gemaf Anforderungen fiir ,,unvollstandige Maschinen™ und nachstehender Norm: EN13241-1:2003.

» Automatismi Beninca SpA erklirt, dass die technischen Unterlagen gemaf Anhang VII Teil B der Richtlinie 2006/42/EG erstellt wurden und dass das Produkt
folgenden Anforderungen entspricht: 1.1.1-1.1.2-1.13-1.1.5-12.1-123-126-13.1-132-133-134-137-139-151-152-154-155-15.6
-1.57-158-1510-1511-1513-161-162-1.64-172-174-1741-1742-1.7423.

»  Der Hersteller verpflichtet sich die Informationen zu der ,,unvollstandigen Maschine™ einzelstaatlichen Stellen auf begriindetes Verlangen zu iibermitteln. Durch
die Ubermittlung bleibt das intellektuelle Eigentum des Herstellers der ,.unvollstandigen Maschine® unberihrt.

» Diese ,,unvollstindige Maschine™ darf erst dann in Betrieb genommen werden, wenn gegebenenfalls festgestellt wurde, dass die Maschine, in die die unvoll-
standige Maschine eingebaut werden soll, den Bestimmungen der Maschinenrichtlinie 2006/42/EG entspricht.

* Das Produkt entspricht auBerdem, falls zutreffend, folgenden Normen:
EN 12445:2002, EN 12453:2002, EN 12978:2003.

Beninca Luigi, Rechtsvertreter
Sandrigo, 18/04/2020.

%A,‘ﬁ’ /!em;wﬁ/
g 7/

Déclaration CE de conformité
Déclaration conforme aux Directives 2004/108/CE(EMC); 2006/95/CE(LVD)

Fabricant: Automatismi Beninca SpA

Adresse: Via Capitello, 45 - 36066 Sandrigo (VI) - Italie

Déclare que le produit:

I’automatisme pour portails coulissant modéle

BULL.HE REVERSE

est conforme aux conditions requises par les Directives CE suivantes:

«  DIRECTIVE 2004/108/CE DU PARLEMENT EUROPEEN ET DU CONSEIL du 15 décembre 2004 concernant le rapprochement des législations des
Etats membres relatives a la compatibilité électromagnétique et qui abroge la Directive 89/336/CEE, selon les suivantes normes harmonisées: EN 61000-6-2:2005,
EN 61000-6-3:2007.

+  DIRECTIVE 2006/95/CE DU PARLEMENT EUROPEEN ET DU CONSEIL du 12 décembre 2006 concernant le rapprochement des législations des Etats
membres relatives au matériel ¢lectrique destiné a étre employé dans certaines limites de tension ,selon les suivantes normes harmonisées: EN 60335-1:2002 +
A1:2004 + A11:2004 + A12:2006 + A2:2006 + A13:2008; EN 60335-2-103:2003.

«  DIRECTIVE 2006/42/CE DU PARLEMENT EUROPEEN ET DU CONSEIL du 17 mai 2006 concernant les machines et qui modifie la Directive 95/16/
CE, en respectant les conditions requises pour les “quasi-machines”, selon la norme suivante: EN13241-1:2003.

* Automatismi Beninca SpA déclare, en outre, que la documentation technique pertinente a ét¢ constituée conformément a I’annexe VII B de la Directive
2006/42/CE et que les conditions requises essentielles ci de suite ont ét¢ respectées: 1.1.1-1.1.2-1.1.3-1.1.5-12.1-123-126-13.1-132-133-134-
137-139-151-152-154-155-156-157-158-1510-1511-1513-1.6.1-1.62-164-172-174-174.1-1742-1.743.

+ Le fabricant s’engage a transmettre aux autorités nationales, suite a une demande motivée, les informations concernant la “quasi-machine”. Cet engagement
comprend les modalités de transmission et reste sans préjudices pour les droits de propriété intellectuelle du fabricant sur la “quasi machine”.

»  On communique que la “quasi-machine” ne doit pas étre mise en service avant que la machine finale, dans laquelle elle doit étre incorporée, ait ét¢ elle méme
déclarée conforme, le cas échéant, aux dispositions de la Directive 2006/42/CE.

» En outre le produit, exclusivement en ce qui concerne les parties applicables, résulte conforme aux normes suivantes:
EN 12445:2002, EN 12453:2002, EN 12978:2003.

Beninca Luigi, Responsable Légal.
Sandrigo, 18/04/2020.

%};‘ /!em‘wS/
gy 7

37



BENINCA

AUTOMATISMI BENINCA SpA - Via Capitello, 45 - 36066 Sandrigo (VI) - Tel. 0444 751030 r.a. - Fax 0444 759728




